

ВСТРЕЧИ С ИСКУССТВОМ — ВСТРЕЧИ ДРУЖБЫ

Уже более двадцати дней поднимается занавес театра имени Ф. Г. Волкова, и жители областного центра, гости Ярославля встречаются с артистами Государственного театра оперы и балета имени Мусы Джалиля, достойно представляющего в год 50-летия образования Союза ССР национальное искусство Советской Татарии. За это время ярославские зрители смогли познакомиться с балетными и оперными произведениями татарских авторов, а также с русской и зарубежной классикой.

Но гастрольная деятельность театра не ограничивается выступлениями на сцене волковского театра.

Четыре спектакля — балеты «Лебединое озеро» П. Чайковского и «Дон Кихот» Л. Минкуса, оперетты И. Штрауса «Летучая мышь» и «Цыганский барон» — артисты из Казани показали в Рыбинске на сцене Дворца культуры моторостроительного завода. На этих спектаклях побывало более четырех тысяч зрителей.

С искусством наших гостей в заводе гастролей познакомятся

жители других городов и районов области. Специальными поездами и автобусными рейсами приезжают они в областной центр. Так, вчера оперетту И. Штрауса «Цыганский барон» посмотрели труженники Тутавского и Большесельского районов. Сегодня зрительный зал театра заполнят жители Первомайского и Даниловского районов. В ближайшее время гостями театра станут ростовчане и борисоглебцы.

«День театра» проведен на Ярославском заводе топливной аппаратуры. В минувшую пятницу заводские любители театрального искусства познакомилась в театре с оперой П. Масканьи «Сельская честь» и балетом Н. Метнера «Ожившая легенда». Для труженников ярославского комбината «Красный Перечеп» в канун 250-летия предприятия артисты Казанского театра показали концерт, в котором участвовали ведущие мастера сцены. В будущую среду театр выступит на сцене Дворца культуры комбината, где покажет текстильщикам «Красного Перечеп» оперетту И. Штрауса «Цыганский барон».

Артистов театра нередко можно встретить на заводе Ярославля, в учебных заведениях. Заслуженный артист РСФСР и ТАССР Б. Аполлонов, народный артист ТАССР И. Ишбуляков, артисты В. Царев, В. Разумо побывали у

рабочих орденоносного шпинного завода. Они рассказали о своем творчестве, познакомилась с предприятием. С труженниками Ново-Ярославского нефтеперерабатывающего завода встретились заслуженный артист РСФСР В. Жарков, артисты В. Лейбов и Н. Якушева. Гостями курсантов Ярославского военного училища имени генерала армии А. В. Хрулева были представители творческой молодежи театра — артисты С. Хантимова, Р. Хайруллин, Р. Фазулов, М. Лещев и другие.

Встречи на театральной сцене, на сценах заводских домов

культуры, в рабочих цехах... Это не только встречи с искусством братской Татарии, но и волнующие, памятные встречи друзей.
П. СОРОКИН.

На снимках: артистка С. ХАНТИМОВА (Сэрви), заслуженный артист РСФСР и народный артист ТАССР Р. САДЫКОВ (Алмай) в балете Э. Бакирова «Водяная»; опера Дж. Россини «Севильский цирюльник». Розиня — артистка В. РАЗУМО, Фигаро — заслуженный артист ТАССР В. СТЕПАНОВ, граф Альмавива — артист В. ЦАРЕВ.

Фото А. Скворцова.

